

SEQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
1	G.T.	20"	-		MIC-STD
2	CAMERA-LOCUTOR	60"	-	<p>ENTRA DIRETO. CUMPRIMENTA.</p> <p>Bõa noite senhoras e senhores. Em meio à onda de aumentos, o Prefeito anuncia um plano de abastecimento da capital... (T) No Rio de Janeiro, protestos públicos contra a simples notícias de um aumento das tarifas dos bondes....(T) Solenidade Religiosa na Câmara Municipal...(T) Em atividade nas chácaras de periferias, os comandos sanitários...(T) Do noticiário internacional: O presidente Gro chi inaugurou uma estátua de Pinocchio na cidade de Collodi...(T) A China comunista nomeou novo governador militar no Tibet... (T) A Rússia deu apoio ao Yomen em suas disputas na Arabia meridional com a Grã Bretanha...(T) O navio de carga "luckengach" chocou-se e afundou <del>na</del> uma velha corveta...(T)</p>	MIC-STD
3	CAMERA-LOCUTOR	10"	-	<p>A reportagem não encontrou mais à venda hoje, o arroz que ontem fôra posto a venda pela Prefeitura ao preço de 14 cruzeiros o quilo. Os ce-</p>	MIC-STD
4	FILM-NEGATIV	60"	P	<p>reais, como de resto, todos os gêneros, se encontravam a elevados preços nas feiras livres, uma vez que, muitos destes gêneros estão sofrendo altas diárias. Enquanto isso, anuncia a elaboração de um ousado e bem concebido plano de abastecimento da capital, que deverá contar com a superintendência de uma comissão de Abastecimento. O novo órgão da Prefeitura municipal que será presidido pelo Sr Hilio de Lacerda, contará com a participação da Prefeitura, do Exército, da Aeronáutica, da Federação das Associações Rurais do Estado de São Paulo, de um órgão representativo de cooperativas de produção e até mesmo do governo do Estado que tam-</p>	MIC-STD LIGERA

DE 1360515 1

SEQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	cont. NEGATIVO			bém será convidado. O presidente da comissão, ao que se anuncia, já se entregou à plena atividade na elaboração do plano de grande envergadura que prevê a construção de silos e armazens, objetivando a racionalização do <del>maximo</del> custo de vida em São Paulo. <del>maximo</del> Nestes últimos dias os aumentos vem sendo registrados diariamente nos gêneros de primeira necessidade.	+
5	CAMERA-LOCUTOR	10"	-	Pouco depois que se anuncia em São Paulo, o aumento das tarifas dos transportes coletivos de forma cuja legalidade vem sendo atacada, inclu-	MIC=STD
6	FILM-NEGATIVO	35"	P=	sive pela Câmara Municipal, temos <del>maximo</del> estas cenas colhidas nas escadarias da Câmara de Vereadores do Distrito Federal, quando grupos de estudantes promovem manifestações contra a simples perspectiva de um aumento. No Distrito Federal, a Edilidade aprovou recentemente um projeto, atribuindo ao prefeito a competência para modificar tarifas nos transportes coletivos. Os oradores se sucedem na tribuna improvisada nas escadarias da chamada "Gaiola de Ouro". Todos inflamados, clamando contra o absurdo de virem a pagar dois cruzeiros por seção de bonde... Como se sabe, o o bonde é quase sempre o veículo mais usado pelos estudantes não só porque é mais barato, mas também porque permite certas expansões próprias da juventude. Tão flamante era a oratória dos estudantes que o Waldemar Viana. <i>aderiu ao entusiasmo geral</i>	MIC=STD AMBIGUA
7	CAMERA-LOCUTOR	10"	-	Na manhã de hoje os "Comandos Sanitários", reunindo um grupo de técnicos de epidemiologia, chefiados pelo sr. Favorino do Prado Filho, di-	MIC=STD
68	FILM-NEGATIVO RE 1956 0515 L	60"	P	retor do Serviço de Epidemiologia e profilaxia	MIC=STD LIGEIRA

SEQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	cont. NEGATIVO			Gerais, realizaram mais uma incursão na região das chácaras da periferia da cidade, <del>xxx</del> voltando a visitar os bairros do aeroporto, Jabaquara, Campo Belo, Agua funda e outros <del>hmmmmmm</del> <del>mmmm</del> cais. O primeiro ponto visitado foi uma chácara, nas imediações do aeroporto, de propriedade de um português que já foi visitado anteriormente. Nesta ocasião foram encontradas diversas e graves irregularidades que os comandos interditaram. N <sup>o</sup> entanto o dono da chácara <del>xx</del> reincidiu pois tornou a <del>representar</del> <del>representar</del> águas poluídas, oriundas de um sanatório e engrossadas pelos exgotos das residências da região. Esta é a água empregada na irrigação. Os comandos voltaram a inutilizar as instalações, e petrolisaram toda a água, danificando completamente a cultura de <del>ágrião</del> que o chacareiro que não se importava em oferecer depois a venda um produto contaminado e de alta nocividade para a saúde pública.	+
7	CAMERA-LOCUTOR	10"	-	Em solenidade realizada hoje na Câmara Municipal foi inaugurada uma placa contendo palavras do Santo Padre Pio Doze, falando a respeito da	MIC=STD
10	FILM-NEGATIVO	41"	P	missão do legislador. Ao Ato compareceram numerosos convidados de honra, entre os quais, sua Eminência o cardeal dom Carlos Carmão de Vasconcelos Mota, arcebispo de São Paulo que presidiu ao ato, e o general Olimpio Falconieri da Cunha, comandante da Zona Militar Centro. O vereador Pedro Geraldo Costa, a cujo requerimento a Câmara Municipal fez inaugurar o quadro, dirigiu a palavra aos presentes, expondo a significação do ato.	MIC=STD RELIGI
11	CAMERA-LOCUTOR	10"	-	Dentro de alguns instantes temos uma reportagem sobre a inauguração da estatua de Pinocchio.	+
12	JINGLE AO VIVO	60	-		MIC=STD

IMAGENS DO DIA

572

15-5-56

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR	20		O presidente Gronchi inaugurou uma estatua de Pinochio, o "filho ilustre" de Pescia e se converteu num heroi de todas as crianças do mundo.	MIC.STD.
	FILME-POSITIVO	118		Recentemente foi realizado em Roma um torneio de cavaleiros considerado por muitos como inferior apenas às exibições do Grand Prix. A corrida é um acontecimento internacional e tomam parte cavaleiros de varios países como: a França, A Belgica, a Argentina, a Holanda, a Suíça - naturalmente da Italia. Entre os espectadores contavam-se grandes personalidades como o Presidente da Republica Italiana, sr. Giovanni Gronchi e a estrela do cinema americano Kim Novak. Depois de uma renhida luta com o time francês, o time italiano foi declarado vencedor do torneio. A prova teve lugar na Piazza di Siena, em Roma.	MIC.STD ESPORATIVA SOLENE

SEQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR	20		A China Comunista nomeou um novo governador litar no Tibet. Informações chegadas a cidad Kathmandu, Nepal, tomou essa medida devido ao levante anti-comunista ocorrido ali no mês pasado.	
	FILME-POSITIVO	66		Nepal - o país no alto da serra do Himalaya - no dia de maio coroou um novo rei depois de dias de preparação. Um dos <del>xx</del> deuses deste reino indú é Bhairab, Deus da Guerra. Uma pasta tirada da base deste ido protege contra o mau. Mas o protetor oficial de Nepal atualmente é o Rei Mahendra Bir Birkram Shah Diva, nono de sua dinastia a subir ao trono. Os guardas-costas de Mahendra, por tradição, deram colorido as solenes cerimoniais. Até o caminho para o templo recebeu especial atenção. Predios foram derrubados para dar passagem aos elefantes da comitiva da coroação. O momento da coroação foi escolhido pelo astrologo do rei. Durante quatro dias fogos sagrados ficaram acesos em Katmandu e o templo do Deus macaco foi decorado. Para o povo, a coroação significa presentes para o pobre e libertação dos prisioneiros.....	

IMAGENS DO DIA

574

75, 5, 56

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA LAUTUR	20		A Rússia deu seu apoio ao Yemen em suas disputas da Arabia Meridional com a Grã-Bretanha, segundo declarou o ministro Abdel Rhaman. O embaixador russo no Egito disse que seu país apoia todas as causas de libertação no Oriente Proximo.	MIC.STD
	FILME-POSITIVO	53		Os israelitas estão observando com cuidado o acordo de armistício com os países arbes. Aqui trabalhadores citadinos <del>ka</del> vão um dia no campo, como todos os seus colegas de todos os outros países.. com a diferença de que vão cavar trincheiras <del>ka</del> no deserto de Negev. Mais tarde o Israel acusou tropas egipcias de terem violado o acordo atirando contra trabalhadores no corredor de Gaza. O incidente quase degenerou em luta aberta. A despeito do armistício conseguido por Hammarskjöld a situação no oriente medio continua tensa.	MIC.STD TENSA

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TEC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR	20		O navio de carga "Luckenbach" chocou-se e afundou a velha corveta "Howard Olson" na costa da Califórnia. O pequeno veleiro partiu-se ao meio enquanto a tripulação o abandonava às pressas.	MIC. STD.
	FILM POSITIVO	77		O poderoso vaso de guerra Wisconsin avariado numa colisão com um destróier no atlântico, voltou vagarosamente ao porto. A proa do Wisconsin estava avariada quando foi de encontro ao destróier - aqui se não trazido a praia - e <sup>quase</sup> o partiu em dois. Um aviso falso ocasionou o acidente. O destróier saiu de sua rota, cruzando a do Wisconsin, a procura de um de seus tripulantes supostamente desaparecido. O Wisconsin, a uma velocidade de 10 nós atingiu o destróier e pode-se ver o resultado. Providências rápidas conseguiram salvar o destróier e muitos de seus tripulantes. O Wisconsin ficou mais avariado. Apenas um homem dos mil e quinhentos a bordo dos dois navios ficou ferido. <del>Nada</del> Apenas um arranhão no nariz. Um milagre num acidente desta proporção.....	MIC. STD. TENSA GRAVE

SEQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
21	CAMERA-LOCUTOR	60"	-	Últimas notícias da UNITED PRESS:	MIC-STD
22	CAMERA-LOCUTOR	50"	-	<p>Previsão do tempo valida até as 14 horas de amanhã, fornecida pelo Instituto Regional de Meteorologia do Ministério da Agricultura:</p> <p>TEMPO: em geral bom</p> <p>TEMPERATURA: estável</p> <p>VENTOS: do Quadrante sul, frescos.</p> <p>MAXIMA: 24.5</p> <p>MINIMA: 11.1</p> <p>O Instituto Regional de Meteorologia de São Paulo informa: Não se modificou de ontem para hoje o aspecto isobárico da carta sinóptica, o que permitirá a continuação da ocorrência de geadas nas zonas mais sujeitas ao fenômeno dos Estados do Paraná, Santa Catarina e Rio Grande do Sul. Na madrugada de hoje geou em Ivahí, Jaguará e Palmas, no Paraná, sendo que nesta última localidade, de modo mais intenso. As menores mínimas observadas foram em Palmas, com 4 graus abaixo de zero; Ivahí, com zero grau, ambas no Paraná. No Rio Grande do Sul, os termômetros registraram mínima de 1 grau em Iraí, Passo Fundo e Caixas do Sul. De Minas Gerais, para o Sul, os nevoeiros são prováveis.</p>	MIC-STD
23	CAMERA-FOTO	30"	-	Tendo a seu lado o côsul geral do Brasil em Nova York, o Sr. Jânio Quadros sorri, para a objetiva, logo após o seu desembarque, nos Estados Unidos. Vemos ainda, na foto, da esquerda para a direita, dona Leonor Quadros, sua genitora, madame Jânio Quadros e Dirce Maria, filha do governador paulista.	MIC-STD
24	CAMERA-LOCUTOR	20"	-	<p>Voltaremos amanhã, em nosso horário habitual. Até lá, boa noite e lembre-se... Não espere. Mude logo para o <u>Novo</u> Esso Extra Motor</p>	MIC-STD



IMAGENS DO DIA *577* P. INA

PRF. 3 - TV

15 / 5 / 56

SEQ.	VIDEO	T	PROJ	AUDIO	TÉC-SOM
	camera loc. cont.			Oil, faixa dourada, a primeira série completa de oleos de multiviscosidade a YH.D.	+
25	FIML-POSITIVO	45"	P	X-X-X X-X-X	SOM FILM

RE 1956 05 129 X  
Mol. T. V.